



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE**  
**MINAS GERAIS**

**RETIFICAÇÃO**

Retificar o Edital nº 168/2018 publicado no DOU em 26/12/2018, seção 03, páginas 59 a 63.

**Onde se lê:**

CARGO	VAGAS	HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA	HABILITAÇÃO ESPECÍFICA*	LOTAÇÃO	CARGA HORÁRIA
Ciências Humanas	1	Licenciatura em História ou Sociologia ou Filosofia.	Especialização, mestrado ou doutorado em História ou Sociologia ou Filosofia.	Campus Pouso Alegre	40 HORAS (DE)

**Leia-se:**

CARGO	VAGAS	HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA	HABILITAÇÃO ESPECÍFICA*	LOTAÇÃO	CARGA HORÁRIA
Ciências Humanas	1	Licenciatura em História ou <b>Ciências Sociais</b> ou Filosofia.	Especialização, mestrado ou doutorado em História ou Sociologia ou Filosofia.	Campus Pouso Alegre	40 HORAS (DE)

**Onde se lê:**

13.1. O total dos pontos obtidos pelos candidatos será dado pela soma dos pontos das três provas, considerando-se os seguintes pesos:

- a) Prova Escrita: peso 02 (dois);
- b) Prova de Desempenho Didático: peso 03 (três);
- c) Prova de Títulos: peso 01 (um).

13.2. O Total de pontos do candidato será obtido através da seguinte fórmula:

$$TP = (PE * 2) + (PDD * 3) + PT$$

**Leia-se:**

13.1. O total dos pontos obtidos pelos candidatos será dado pela soma dos pontos das três provas, considerando-se os seguintes pesos:

- a) Prova Escrita: peso 02 (dois);
- b) Prova de Desempenho Didático: peso **02 (dois)**;
- c) Prova de Títulos: peso 01 (um).

13.2. O Total de pontos do candidato será obtido através da seguinte fórmula:

$$TP = (PE * 2) + (PDD * 2) + PT$$

Pouso Alegre, 01 de fevereiro de 2019.

CLÉBER ÁVILA BARBOSA

Reitor Substituto